

# Труженики села — у артистов

Появились большие театральные афиши. И весь город узнал: театр оперы и балета встречает дорогих гостей. Спектакль «Лебединое озеро» посвящается передовикам сельского хозяйства Тогучинского района — комбайнеру Николаю Петровичу Кудрину, свиноводу Николаю Савельевичу Бушарину, телятнице Анастасии Максимовне Балаба.

Чествовать всенародно тех, кто свои силы, знания, опыт отдает борьбе за дальнейший подъем сельского хозяйства, стало хорошей традицией театров нашего города.

В минувшем театральном сезоне группа передовиков сельского хозяйства побывала на спектакле «Жизель». И вот перед нами письмо, которое читал весь коллектив театра:

«Здравствуйте, дорогие друзья! Пишут вам доярки Гуторовского совхоза Тогучинского района Прасковья Захаровна Костюченко (Асанова) и Оля Мишустина.

Мы часто с удовольствием вспоминаем о теплом приеме, устройшем для нас в вашем театре. Тогда мы обещали вам приложить все силы, чтобы дать трудящимся Новосибирска как можно больше молока. Скоро кончается 1960 год, и мы рады сообщить вам, что мы не плетемся в хвосте в соревновании с другими доярками нашего совхоза. На 1961 год берем на себя еще большие обязательства и надеемся их выполнить.

Мы все время посещаем организованный вами университет культуры, с большим удовольствием слушаем лекции и концерты...

Желаем вам новых творческих успехов...».

И вот театр встречает новых друзей из Тогучинского района.

Только что газета «Советская Сибирь» рассказала о том, как бывший капитан Советской Армии Николай Савельевич Бушарин, приехавший по призыву партии осваивать новые земли, стал знатным свино-

водом колхоза «Советская Россия». Он обязался откормить за год тысячу свиней. Прошло десять месяцев, и сейчас уже видно, что это обязательство будет перевыполнено.

Знают новосибирцы о славных делах комбайнера колхоза имени 7 Ноября Николая Петровича Кудрина. Этой осенью в трудную для уборки погоду скосил он хлеба на 450 гектарах и подобрал валки на 429.

Большая жизнь за плечами у Анастасии Максимовны Балаба. Имя ее хорошо известно в области. Более двенадцати лет Анастасия Максимовна выращивает отъемных телят, добываясь среднего привеса до одного килограмма на теленка в сутки. Довелось ей, работнице совхоза «Политотделец», побывать в Кремле на совещании передовиков сельского хозяйства.

...Негасли огни люстр. Но прежде чем раздалась чарующие звуки музыки Чайковского, главный режиссер театра Э. Пасынков приветствует тех, кому посвящается спектакль.

А после второго действия артисты встретили своих гостей за кулисами театра. Снова слова приветствия, рукопожатия и задушевный разговор. Памятные значки театра преподнесены новым друзьям. Все вместе фотографировались, приглашали друг друга в гости.

— Великолепный спектакль, — сказал комбайнер Кудрин.

Гости побывали в производственных цехах театра, познакомились с его творческим планом, слушали оперу «Севильский цирюльник», посмотрели спектакль театра музыкальной комедии. Артисты познакомили сельских друзей с городом.

— Этой встречи мы никогда не забудем, — взволнованно говорят гости.

**В. ПОНОМАРЕВ.**